
Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Όχι στους εξοπλισμούς και τους πολέμους του κεφαλαίου

Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Από 6-8 Μαΐου θα πραγματοποιηθεί στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo στα Σπάτα η DEFEA 2025
(Defence Exhibition Athens), μια ανατριχιαστική εμπορική έκθεση εταιρειών «σίριαλ κίλερ»,
που εμπορεύονται μηχανές που σκορπίζουν τον θάνατο. Η DEFEA 2025 διοργανώνεται υπό την
αιγίδα του υπουργείου Εθνικής Άμυνας και της κυβέρνησης κι έχουν δηλώσει συμμετοχή 436 εκθέτες από
37 χώρες, σε μία από τις μεγαλύτερες εκθέσεις οπλικών συστημάτων.

Η DEFEA 2025, όπως και άλλες ανάλογες εκθέσεις, είναι η αποκρουστική βιτρίνα του σύγχρονου
ολοκληρωτικού καπιταλισμού της άγριας εκμετάλλευσης, των ανταγωνισμών και της
επέκτασης των πολέμων. Η διαστροφή του συστήματος σε όλο της το μεγαλείο: εκθέσεις για προϊόντα
που σκορπούν θάνατο, που διαμελίζουν και ανατινάζουν. Στην ΕΕ του ReArm Europe, των 800
επιπλέον δισ. για όπλα και της πολεμικής οικονομίας, στο ΝΑΤΟ των πολεμικών δαπανών έως
και 5% του ΑΕΠ, στην Ελλάδα των 28 δισ. για όπλα τα επόμενα χρόνια, την ώρα που
καταβαραθρώνονται οι λαϊκές ανάγκες για παιδεία, υγεία, ασφαλείς και ποιοτικές συγκοινωνίες,
περιβάλλον, οι εργαζόμενοι και η νεολαία όλο και περισσότερο αντιμετωπίζονται ως αντικείμενο
εκμετάλλευσης και κρέας για τα (σύγχρονα) κανόνια τους.

Ακόμα πιο προκλητική γίνεται η DEFEA 2025 λόγω της ισχυρής παρουσίας 30 περίπου ισραηλινών
εταιρειών όπλων, απ’ αυτές που δοκιμάζουν τα φονικά οπλικά τους συστήματα πάνω στα κορμιά των
Παλαιστινίων στη Γάζα και στη Δυτική Όχθη, κυρίως σε γυναίκες και παιδιά, προκαλώντας δεκάδες
χιλιάδες νεκρούς και πάνω από 150.000 τραυματίες.

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το ελληνικό κράτος έχουν βαρύτατες ευθύνες για τη γενοκτονία στη
Γάζα και στην Παλαιστίνη, για τη διαρκή στήριξη και συνεργασία με το Ισραήλ, για την αγορά όπλων
και οπλικών συστημάτων, για τα σχέδια εξοπλιστικής συνεργασίας με το κράτος-δολοφόνο.

Η διοργάνωση της DEFEA 2025 αποτελεί πρόκληση. Καλούμε το εργατικό, λαϊκό, νεολαιίστικο και
αντιπολεμικό κίνημα στον αγώνα για:

Να ακυρωθεί η DEFEA 2025.
Να καταργηθούν τα θηριώδη εξοπλιστικά προγράμματα – Λεφτά για τις εργατικές-λαϊκές
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ανάγκες και όχι για όπλα.
Έξω οι βάσεις από την Ελλάδα – έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.
Καμιά συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ.
Νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση – Λευτεριά στην Παλαιστίνη.
Με την ειρήνη των λαών – ενάντια στους πολέμους του κεφαλαίου.

Καλούμε στη διαδήλωση την Τετάρτη 7 Μάη στις 7.00 μμ στο
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας

Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Mάης 2025


